Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа города Пикалево имени Н. И. Жебко»

СОГЛАСОВАНО

Председатель ПК

______ Н. А. Коробкова

«29» мая 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор МБОУ ДО
«СШ г. Пикалево
им. Н.И. Жебко»
_____ Ю. В. Краснова
приказ № 51 от 29.05.2023г

ПРИНЯТО

на собрании трудового коллектива МБОУ ДО «СШ г. Пикалево им. Н. И. Жебко» протокол № 1 от 29.05.2023 г.

Положение, устанавливающее язык образования МБОУ ДО «СШ г. Пикалево имени Н.И. Жебко»

1. Общие положения

- 1.1. Положение, устанавливающее язык образования (далее по тексту Положение) разработано в соответствии с требованиями Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" от 29.12.2012г. №273-Ф3; Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" от 25 июля 2002г. №115-Ф3; Приказа Минросвещения России "Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам" от 09.11.2018 г. №196.
- 1.2. Положение определяет язык образования в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования «Спортивная школа города Пикалево имени Н.И. Жебко» (далее по тексту Учреждение), осуществляющей образовательную деятельность по реализуемым ею дополнительным общеобразовательным программам, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
 - 2. Образовательная деятельность
- 2.1. Образовательная деятельность в Учреждении осуществляется на русском языке, государственном языке Российской Федерации.
- 2.2. Дополнительное образование может быть получено на иностранном языке, изучение которого предусмотрено дополнительной образовательной программой, реализуемой в Учреждении.
- 2.3. Граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, получают образование в Учреждении на русском языке по дополнительным общеобразовательным программам, реализуемым в Учреждении.
- 2.4. Свидетельство о дополнительном образовании детей оформляется на государственном языке Российской Федерации, если иное не установлено Федеральными законами, и заверяется печатью Учреждения.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 183654809276204423243447297206989860344020309169

Владелец Краснова Юлия Владимировна

Действителен С 20.10.2023 по 19.10.2024